

Presseinformation

KWA spendet 6.000 Euro an Peter Maffay Stiftung

Unterhaching/Tutzing, im Februar 2023 – Einen Spendenscheck in Höhe von insgesamt 6.000 Euro übergibt die KWA Kuratorium Wohnen im Alter gAG im Februar 2023 in Tutzing an die Peter Maffay Stiftung. Die Summe ergibt sich aus dem Verkauf des KWA-Kunstkalenders 2023.

Eine Jury wählte unter zahlreichen Einsendungen die kreativen Kunstwerke von elf Mitarbeiterinnen und einem Mitarbeiter für den KWA-Kunstkalender aus. Der gesamte Erlös aus dem Verkauf der Kalender kommt, zusammen mit einer kleinen Spende des Unternehmens, der Peter Maffay Stiftung zugute. KWA unterstützt mit der Spende das Ziel der Stiftung, therapeutische Aufenthalte für benachteiligte Kinder und Jugendliche zu ermöglichen. In den Tabaluga-Kinderhäusern erleben diese Geborgenheit, Wärme und Zuversicht, können Kraft und Energie tanken.

Stiftungsgründer Peter Maffay bedankt sich bei KWA und insbesondere bei den Malern und Käufern des KWA-Kunstkalenders: "Ein ganz herzliches Dankeschön für die Spende an alle, die dazu beigetragen haben. Großartig, dass Sie alle an unsere Schützlinge denken. Wir werden das Geld für Gruppenaufenthalte in unseren Einrichtungen beziehungsweise bei Kooperationspartnern verwenden."





Bettina Reindl, Leitung KWA-Marketing und -Kundenkommunikation, und Peter Maffay bei der Übergabe des Spendenschecks/ Credit: KWA

Peter Maffay Stiftung

Gegründet wurde die Peter Maffay Stiftung im Jahr 2000. Ihr Vorsitzender ist Peter Maffay, die Geschäftsführung obliegt Albert Luppart. Der Sitz der Stiftung befindet sich in der Klenzestraße 1 in 82327 Tutzing am Starnberger See. Weitere Informationen über die Stiftung: www.petermaffaystiftung.de.

KWA Kuratorium Wohnen im Alter ist ein gemeinnütziges Sozialunternehmen im Bereich der Altenhilfe und Altenpflege. Als Träger von 14 Altenwohnstiften, zwei Pflegestiften, einer Klinik für Neurologische und Geriatrische Rehabilitation sowie zweier Bildungszentren ist KWA in mehreren Bundesländern vertreten. Durch Publikationen, Foren und Symposien zu aktuellen Fachthemen beteiligt sich KWA an der öffentlichen Diskussion. Mit wissenschaftlich fundierten Konzepten entwickelt KWA sich nachhaltig weiter.

Pressekontakt:

KWA Kuratorium Wohnen im Alter Anna Stielner Biberger Str. 50 82008 Unterhaching

Tel. 089 66558-500 E-Mail: presse-team@kwa.de

Website: www.kwa.de